

**AKTUÁLNÍ FOTBALOVÉ VÝSLEDKY VČETNĚ
TABULEK - na stranách 8 a 11**

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 9 úterý 30. dubna 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

PÁTRALI PO ZTRACENÝCH TURISTECH

více na str. 5



Foto HZS JmK

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Novým šéfem blanenské kultury se stal Pavel Langr

BLANSKO - Rada města Blanska jmenovala v úterý 23. dubna na svém zasedání novým ředitelem Kulturního střediska města Blanska (KSMB) Pavla Langra.

Funkce ředitele se dlouholetý vedoucí blanenského kina oficiálně ujme ve středu 1. května.



„Pavel Langr je členem zastupitelstva města a KSMB nyní dočasně vedl místo odvolaného ředitele Jaroslava Jeřábka,“ uvedl mluvčí blanenské radnice Ondřej Požár s tím, že o pozici ředitele KSMB se ucházelo celkem deset lidí.

(hrr), foto Město Blansko

**ZRCADLO JE
pro vás
ZDARMA**

Za volantem neměli co dělat

REGION - Po prodlouženém velikonočním víkendu usedlo za volant šest řidičů pod vlivem alkoholu či jiných omamných a psychotropních látek. V prvním případě zastavili blanenští policisté krátce po čtvrté hodině ranní v Blansku třiapadesátiletého řidiče nákladního vozidla. Na místě byl podroben dechové zkoušce na přítomnost alkoholu s pozitivním výsledkem 0,36 promile.

Druhého, sedmačtyřicetiletého muže, který usednul za volant osobního vozidla VW Passat, zastavila policejní hlídka o hodinu později také v Blansku. Tento měl pozitivní test na alkohol, a to s menší naměřenou hodnotou 0,11 promile alkoholu v dechu.

Třetím hříšníkem byla sedmačtyřicetiletá žena, která jela po půl sedmé hodině ráno v obci Rudice ve vozidle Chevrolet. S provedenou orientační dechovou zkouškou s pozitivním výsledkem žena souhlasila. Dle vyjádření řidičky měla předchozí den vypít 0,6 dcl vína. Přestože dle jejího sdělení měla přestat konzumovat alkohol kolem desáté hodiny večerní, při kontrole po více než osmi hodinách přístroj detekoval 0,34 promile alkoholu v dechu.

Dalším kontrolovaným byl čtyřiačtyřicetiletý řidič, který byl zastaven v sedm hodin ráno v Jedovnicích. Tomuto bylo hlídkou naměřeno 0,16 promile alkoholu v dechu.

Poslední přistižený řidič, který byl před jízdou „posilněn“ alkoholem, byl devětatřicetiletý muž nákladního vozidla Ford Transit. Dechová zkouška skončila s pozitivním výsledkem 0,33 promile. Všichni řidiči pod vlivem alkoholu s naměřenými hodnotami souhlasili.

Na závěr před devátou hodinou ranní v Rájci Jestřebí zastavili policisté osobní vozidlo Renault, které řídil čtyřicetiletý muž. Dechová zkouška byla negativní, avšak test na omamné a psychotropní látky zaznamenal přítomnost látky Cannabis.

Policisté se těmito případy nadále zabývají. Řidiči v přestupkovém řízení musí počítat se zákazem řízení, tučnou pokutou a patřičným bodovým ohodnocením. (hrr)

Motorkář zběsile ujížděl

REGION - V nočních hodinách se policisté hlídkové služby v Brně rozhodli zastavit a zkontrolovat řidiče motocyklu KTM. Motorkář nejprve na výzvu k zastavení reagoval tak, že zajel ke krajnici a zpomalil. Těsně před zastavením však začal prudce zrychlovat a ujíždět. Hlídka motorkáře pronásledovala přes Brno a dále po silnici na Svitavy. Jeho jízda byla opravdu velmi agresivní, v některých úsecích ujížděl rychlostí vysoko převyšující 200 km/h. Právě rychlá jízda se mu však stala osudnou, když na kruhovém objezdu nedaleko Černé Hory nezvládl svůj stroj a havaroval. Důvod, proč čtyřiapadesátiletý muž policii ujížděl, byl policistům zřejmý hned po provedení testu na drogy, tento byl totiž pozitivní. (hrr), foto



Mladík nechtěl zastavit policistům

VELKÉ OPATOVICE - Na velikonoční neděli 21. dubna ve Velkých Opatovicích se dostal do konfliktu s policií dvaadvacetiletý muž. Obvodní policisté z Letovic prováděli na nám. Osvobození dohled nad bezpečností a plynulostí silničního provozu. O půl jedenácté v noci se rozhodli strážci zákona zastavit a zkontrolovat projíždějící vozidlo Opel Astra.

“Poté, co policisté dali pokyn k zastavení vozidla, řidič na jejich výzvu nereagoval a šlápl na plyn. Hlídka začala ujíždějící vozidlo pronásledovat přes Jevíčko do obce Bělá u Jevíčka-Smolná. Zde řidič na křižovatce zastavil,” přiblížila policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Po kontrole a lustraci vyšlo najevo, proč před policisty začal bezdůvodně ujíždět. Policejní kontrolou bylo zjištěno, že mladík nevlastní řidičské oprávnění. Dále byla provedena dechová zkouška s pozitivním výsledkem 1,35 promile alkoholu v dechu. Tímto jednáním je podezřelý ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky. Další okolnosti události jsou předmětem policejního šetření. (hrr)

Opilá žena usedla za volant a bourala

VELKÉ OPATOVICE - Jednatřicetiletá řidička pod vlivem alkoholu usedla za volant osobního automobilu Mazda 6. Na parkovišti na ulici nám. Míru ve Velkých Opatovicích začala s vozidlem couvat, ale jízda se jí poněkud nezdařila. Vlivem silné podnapilosti nacouvala do odstaveného přívěsu hydraulického kolotoče.

Po nárazu s vozidlem popojela dopředu, aby se šla podívat na vzniklou škodu, poté sama zavolala na linku 158. Při dopravní nehodě došlo u ženy k lehkému zranění, se kterým si následně sama zašla k lékaři. Na obou vozidlech vznikla škoda, která byla odhadnuta předběžně na dvacet tisíc korun na osobním vozidle a u přívěsu na jeden tisíc korun,” uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Policisté následně dechovou zkouškou naměřili ženě 1,59 promile alkoholu v dechu. S naměřenou hodnotou žena souhlasila a policistům odevzdala svůj řidičský průkaz. Řidičce byla zakázána další jízda. Nyní je podezřelá z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky, za který jí soud může uložit odnětí svobody na šest měsíců až tři roky, peněžité trest nebo zákaz činnosti. (hrr), foto Policie ČR



Neznámý host řádil v chatě

BLANSKO - Policisté pátrají po dosud neznámém pachateli, který se v Blansku za plavem nedaleko STK, vloupal do rekreační chaty. K případu došlo v období mezi 10. a 14. dubnem. Z vnitřních prostor, které prohledal, měl následně odcizit horkovzdušnou pistoli zn. Black and Decker a buben s hadicí. Škoda, kterou sedmašedesátiletému majiteli způsobil, byla vyčíslena na částku v celkové výši čtyř tisíc korun. Policisté případ nadále prověřují pro podezření ze spáchání přečinů krádež a porušování domovní svobody. (hrr), foto Policie ČR



Policisté dopadli sprejera z Ráječka

RÁJEČKO - Blanenští kriminalisté objasnili případ sprejerství, ke kterému došlo v nočních hodinách před čtrnácti dny v Ráječku. Policisté budou sdělovat podezření ze spáchání přečinu poškození cizí věci šetřadvacetiletému muži z Blanenska. Terčem sprejování se stal kulturní dům, základní škola, sportovní hřiště a jeho okolí. Jednalo se o obrázky různých barev a velikostí. Celková škoda přesáhla padesát tisíc korun. Po přijetí oznámení o posprejování objektů začali policisté případ ihned prověřovat a po pachateli pátrali. Na základě šetření a shromážděných důkazů se jim podařilo autora vytvořených obrázků dopadnout. Pachatel se jim posléze ke svému činu doznal. Svého jednání dodatečně litoval a přislíbil, že se bude intenzivně podílet na odstranění škod. (hrr)

Vraťme Českou republiku z Bruselu zpátky domů

volte č. 2



František Matějka

předseda Strany nezávislosti České republiky

VYSTUPME Z EU

24. A 25. 5. VOLTE STRANU NEZÁVISLOSTI

**STRANA
NEZÁVISLOSTI
ČESKÉ REPUBLIKY**

V blanenské nemocnici budou opět zdarma kontrolovat znaménka

BLANSKO - Na světě pravděpodobně neexistuje člověk, který by na kůži neměl ani jedno mateřské znaménko. Ať už Vás Vaše znaménka provází od narození nebo se objeví v průběhu života, je dobré mít je pod kontrolou. Mohou být i varovným signálem. Maligní melanom, tedy rakovina kůže, je jedním z nejzoubejších nádorů. Bohužel je stále častěji diagnostikován i u mladých lidí. Na toto onemocnění v ČR ročně zemře asi 300 lidí. Narůstá četnost především ve skupině žen do třiceti let.

Prevence je v tomto případě efektivní

ochranou. Pravidelné kontroly pigmentových znamének mohou problém odhalit včas a pomocí následného chirurgického zákroku předejít větším komplikacím a následkům. Na pozoru je potřeba mít se především v případech, když znaménko začne měnit svoji velikost, tvar nebo barvu, nebo začne svědit. Samozřejmě nemusí jít vždy o závažné onemocnění, je ale nutné vyšetření lékařem.

I letos se blanenská nemocnice zapojí do preventivní akce DEN MELANOMU, tj. den, kdy si může každý nechat svá znaménka bezplatně prohlédnout a vyšetřit zkušeným dermatologem.

Místo konání: kožní oddělení Nemocnice Blansko, 4. patro lůžkové části nemocnice

Termín: pondělí 13.5.2019, čas: 7:30 – 14:30 hodin, bez objednávání!

„Je lepší přijít desetkrát zbytečně než jednou pozdě“. Toto je heslo, které v Nemocnici Blansko rádi opakujeme. A víme proč! Rok co rok se utvrzujeme v tom, že včasná kontrola (prevence) může člověku zachránit život. Zejména pak v případech pigmentových znamének. Zájem lidí o tuto možnost vyšetření rok od roku roste a ani letos tomu nebude jistě jinak. Jsme za tento

trend velice rádi! Pravidelné kontroly pigmentových znamének jsou důležité. Vyšetření je jednoduché a nezatěžující. Zaměřujeme se i na další kožní nádory – basaliomy, spinaliomy, či na ostatní rizikové útvary. Jestliže odhalíme nálezy, pacientovi zajistíme další péči. Kdo si nestihne v tento vyhrazený den nechat svá znaménka zkontrolovat, může se objednat na recepci kožního oddělení (tel.: 516 838 365) k vyšetření. Naším cílem je odhalit maligní melanom včas, protože pouze včasná diagnostika znamená lepší prognózu.

Kateřina Ostrá



Benešovští turisté uspořádali již 11. ročník pochodu Okolo Benešova. Přestože po celý den provázelo turisty aprílové počasí, tak se na trasy v délce 5, 7, 10, 15, 20, 25 a 50 kilometrů vypravilo celkem 191 účastníků.

Foto archiv



Nevidomí s vodicími psy soutěžili v ulicích Blanska

BLANSKO - Poslední dubnový pátek mohli lidé v ulicích v centru Blanska potkat nevidomé s jejich čtyřnohými přáteli.

Soutěžili zde totiž už po šestnácté v klání ve výkonu vodicích psů. Start a cíl byl před budovou základní umělecké školy.

„Sjelo se sem sedmnáct soutěžících z celé republiky. Čekají na ně různé úkoly. Chodí například v běžném městském provozu, kdy neznají trasu a na vyznačených místech plní různé úkoly, kdy pes třeba musí najít dveře,“ uvedl jeden z pořadatelů soutěže Milan Dvořák.

Slepí a jejich psi také prokazovali, jak umí hafani na povel změnit směr nebo se zastavit a vyhnout se



překážce. S každým soutěžícím chodili rozhodčí, kteří jednotlivé úkony bodovali.

A body dostávali i za soutěž v poslušnosti psů, kteří plnili obvyklé povely jako „Sedni, lehni, vstaň!“ ve vymezeném prostoru v předzámčí.

Zátitu nad soutěží převzal starosta Jiří Crha, který všechny soutěžící a rozhodčí před startem přivítal v Blansku.

„Je to už šestnáctý ročník soutěže, za jejíž pořádání bych chtěl organizátorům poděkovat. Akce je totiž příležitostí pro setkání nevidomých, kteří se zde můžou předávat svoje zkušenosti,“ dodal Crha.

Ondřej Požár, tiskový mluvčí

Pátrali po ztracených turistech a zachraňovali je z jeskyně

MORAVSKÝ KRAS - Hasiči, Policie ČR, Záchraná služba JmK a Speleologická záchraná služba cvičili v lesích mezi Ostrovem u Macochy, Vilémovicemi a Macochou. Jejich úkolem bylo nalézt a zachránit tři osoby. Dva lidé byly v běžně nepřístupném jeskynním systému a jeden se ztratil v lese, když šel pro pomoc.

„Taktické cvičení bylo rozděleno na dva úseky. Na prvním místě řešili hasiči záchranu lidí z Hedvábné jeskyně. První zachráněná osoba byla na povrchu za pár minut. Druhou osobu hasiči se speleology dostali ven z jeskyně krátce po třidvacáté hodině,“ popsal mluvčí hasičů Jan Dvořák.

Pro komunikaci mezi povrchem a jeskyní použili hasiči se záchranáři speciální komunikační prostředek Nicola. Zařízení umožňuje dle struktury masivu komunikaci až do kilometrové hloubky (vzdálenosti), kdy běžnou radiovou komunikaci nelze použít. Spojení je při tom v akci podstatným faktorem rychlé a úspěšné záchraně.

Na druhém úseku pátrali policisté po ztraceném muži v okolních lesích. Našli ho až za tmy, po dvou hodinách pátrání.

„Dva muži a jedna žena se vydali do jeskyně, kam je vstup zakázán. Při vyčerpávající zpáteční cestě z jeskyně postihl jednoho z mužů



kolapsový stav. Žena s ním zůstala v šachtě a druhý muž se vydal pro pomoc. Cestou však zabloudil a k tomu si zvrknu kotník. Než se mu telefon zcela vybil, stihnul zavolat na linku 158 s žádostí o pomoc,“ vyličila policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Postupně se na místo dostavily hlídky hasičů spolu s policisty a

záchranáři. Na tři desítky policistů, včetně speciální pořádkové jednotky a psůvodů, vytvořily rojnice a prohledávaly okolí kolem jeskyně v Moravském krasu.

Účelem celého cvičení bylo sladění koordinace složek IZS při společném zásahu a procvičení vybraných postupů při záchraně pohřešovaných

osob. Celkově se na zásahu podílelo více jak šest desítek zachraňujících osob IZS. V terénu strávily zasahující složky téměř šest hodin. Toto cvičení ve všech směrech splnilo svůj účel a lze říci, že cvičná záchraná akce proběhla úspěšně a bez problémů.

Radim Hruška
Foto HZS JmK



V Boskovicích oslavili slavnostním koncertem dvacet let trvání Kulturních zařízení města Boskovic. Za hudebního doprovodu Symfonického orchestru města Boskovic vystoupil například folklorní soubor Velen.

Foto Jaroslav Oldřich



Boskovičtí turisté na své dubnové vycházce navštívili Moravskotřebovsko. Z Moravských Athen přes Holubí studánku a Hušák došli po dvaceti kilometrech do malebného Jevička.

Foto Jaroslav Oldřich

Slavnostní zakončení výstavy SLOVO A OBRAZ: Otec Špidlík, interpret moderního umění

BOSKOVICE - V sobotu 13. dubna 2019 proběhlo slavnostní zakončení výstavy k 100. výročí narození Tomáše kardinála Špidlíka, SLOVO A OBRAZ: OTEC ŠPIDLÍK, INTERPRET MODERNÍHO UMĚNÍ. Autorem výstavy je Jan Jemelka. Kulturní vystoupení si připravily děti ze Základní umělecké školy Boskovice pod vedením p. Josefa Sekaniny. Videosekvence ze souboru „Krásné slovo Otce Špidlíka“ opět připomněla hluboké myšlenky a znalosti Otce Špidlíka. Sobotní odpoledne si lidé zprjemnili v Galerii Otakara Kubína.

Barbora Palánová



Uklízeli jsme svět, Česko, naši obec

BRŤOV-JENEČ - Čtrnáctý duben občané naší obce Brťov – Jeneč věnovali celostátní akci UKLIŽME SVĚT, UKLIŽME ČESKO. Sešla se početná skupina aktivních dobrovolníků, kterým naše okolí není lhostejné. Dobrovolníci se rozdělili do několika menších skupinek a společně vyrazili odstraňovat odpadky z okolí naší vesnice. Po sesbírání byly odpadky svezeny na dočasné sběrné místo u obecního úřadu.

Velkou zásluhu na celé dnešní akci má dobrovolnický spolek „brťovské maminky“, které s touto úžasnou myšlenkou přišly. Děti dostaly sladkou odměnu ještě před začátkem obchůzky a na závěr si všichni mohli opéct špekáčky u výletišť. Ještě jednou děkujeme všem a věříme, že když budou děti do podobných akcí aktivně zapojeny, samy budou dohlížet na úklid odpadků tam, kam patří.

Text Kateřina Bajková, foto Jiří Vymětalík



LETNÍ KINO
BOSKOVICE

V PŘEDPRODEJÍ | 150,-
NA MÍSTĚ | 200,-

BOSKO VICKÝ MAJÁLES 2019

10. 5. 2019.
14:00 - 22:00

| SEBASTIAN |
TRYO	THE SAILORS	TASTE
ROCKFÓR	OD UCHA K UCHU	
LE MALÉR TRIO	HESKI	

www.majalesboskovice.cz
Hlavní sponzoři

Jezdecký klub Osada Lípa, Zadní Arnoštov pořádá

Příměstské tábory 2019

s výukou jízdy na koni i bez

TERMÍNY: 8.-12.7.2019
15.-19.7.2019
22.-26.7.2019

Domácí strava, bohatý celodenní program,
pobyt v přírodě, pro zájemce zábavný kurz španělštiny,
kvalifikovaný personál.

Více informací a přihlášky:
www.osadalipa.cz,
tel: 775760080,
e-mail: jkosadalipa@email.cz

Téma táborů 2019:
**KOVOJSKÉ
LÉTO**

Kam za sportem

ATLETIKA

1. 5., 15:20 h Boskovické běhy.
8. 5., 12:30 h Běh Černou Horou.

BASEBALL

3. 5., 19 h Blansko - Technika Brno.
9. 5., 19 h Blansko - Skokani Olomouc.
10. 5., 19 h Blansko - Skokani Olomouc, Extraliga mužů.

HORSKÁ KOLA

4. 5., 13:30 h Valchov.

KOPANÁ

3. 5., 17:30 h Boskovice - Svratka Brno, KP.
4. 5., 17 h Vysočany-Šošůvka - Svratka Brno B, I. B.
5. 5., 10:30 h Vilémovice - Křenovice, I. B. 16:30 h Blansko - Žďár nad Sázavou, divize. Rájec-Jestřebí - Medlánky, I. B.
8. 5., 17 h Ráječko - Moravský Krumlov, Boskovice - Sparta Brno, KP.
12. 5., 14:30 h Ráječko - Moravská Slavia, KP. 16:30 h Lipovec - Čebín, I. B. 17 h Kunštát - Slovan Brno, I. A. Černá Hora - Vilémovice, I. B.

ŠACHY

5. 5., 10 h Boskovický soudek.

TENIS

4. 5., 10 h Blansko - Slovácko B, Blansko B - Starý Lískovec, II. B. Letovice - Jemnice, III. A. Lipůvka - Kohoutovice, III. C. Rudice - Shark Klub, IV. B.
11. 5., 10 h Blansko B - Naajedla II. B. Boskovice - Kuřim, IV. B. Adamov - BLTC Brno D, IV. C.

VOLEJBAL

11. 5., 10 + 13 h Boskovice - Pozořice, Rájec-Jestřebí - Vyškov, KP 2 muži.

Pod vysokou sítí

REGION - Jarní část soutěže rozehráł Krajský přebor mužů II. třídy, ve kterém hrají dva týmy z našeho okresu.

Ty měly před sebou nejprve dohrávku posledních dvou podzimních kol, poté první jarní zápasy.

KP 2 muži

17. a 18. kolo: Boskovice - Tišnov 2:3 (20, 23, -22, -22, -9) a 1:3 (-21, -23, 20, -18).

Rájec-Jestřebí - Střelice 3:0 (12, 23, 15) a 3:0 (13, 21, 15).

19. a 20. kolo: Boskovice - Střelice 3:0 (22, 29, 22) a 2:3 (-17, -14, 20, 19, -11).

Rájec-Jestřebí - Útěchov hráno po uzávěrcce. (les)

Klub českých turistů Boskovice a TJ Sokol Boskovice

pořádají

29. ročník Pochodu



„za sedmizubým hřebenem“

v sobotu 18. května 2019

pěší

Vyhlídková místa Boskovic:

6 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – arboretum Šmelcovna – Kamenice – radniční věž – sokolovna
10 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – sokolovna
14 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Boskovický hrad – sokolovna
26 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníčků – nad Milanovy – Kamenice – sokolovna
53 km Boskovice /sokolovna/ – kaple sv. Otýlie – Bačov – Vísky – Andělka – Kladoruby – Kochov – Velké Opatovice – u Úsobrna – Pohora – Pilka – Melkov – Doubravy – Boskovice

cyklo

Vyhlídková místa Boskovic:

26 km Boskovice/sokolovna/ – vyhl. Doubravy – u statku – Svitavčák – radniční věž – vyhl. Pod hradem – Černý most – Zlatník – U třech rybníčků – nad Milanovy – Kamenice – sokolovna
58 km Boskovice – Blansko – Skalní mlýn – Sloup – Suchý – Velenov – Boskovice
83 km Boskovice – Svitávka – Zboněk – Letovice – údolí Křetinky – Bohuňov – Vítějeves – Brněnec – Rudná – Křenov – Zadní Arnoštov – Jevičko – Jaroměřice – Úsobrna – Pohora – Doubravy – Boskovice

Start: Sokolovna Boskovice – pěší 53 km – 6-7 hod, ostatní pěší i cyklo 7-11 hod
Cíl: Sokolovna Boskovice, diplom pro účastníky

Startovné: 30 Kč
Informace: RNDr. Jaroslav Oldřich, tel. 774 408 399
Více na www.kctboskovice.cz

Na sobotu 7. září 2019

připravujeme 10. ročník

Pochodu po dálničním tělese R43



ZRCADLO
KRAJSKÝ PŘEBOR MUŽŮ II. TŘÍDY

O.K. BAG®
WWW.OKBAG.CZ

1. Tišnov	18	17	1	0	0	54:8	53
2. Břeclav	18	12	2	0	4	44:20	40
3. MS Brno	20	8	3	2	7	40:34	32
4. Pozořice	18	8	2	1	7	34:31	29
5. Útěchov	16	9	0	1	6	31:22	28
6. Boskovice	18	7	1	4	6	35:34	27
7. Rájec-Jestřebí	16	4	1	1	10	19:37	15
8. Střelice	18	3	2	1	12	22:45	14
9. Vyškov	18	0	0	2	16	6:54	2

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail
radkovainzerce@zrcadlo.net.

Aprílová plavecká vlnka ve Znojmě

BOSKOVICE, ZNOJMO - V sobotu 13. dubna se konal 19. ročník plaveckých závodů mládeže Aprílová vlnka ve Znojmě, kam devět plaveckých oddílů vyslalo devadesát tři plavců.

Boskovice reprezentovali v ročníku 2010 dva zástupci - Radek Dokoupil a Kristýna Nezvalová, která obsadila 3. místo v kategorii C.

Mezi ostřílené plavce ročníku 2009 patřily Justýna Novotná (1. místo motýlek a 2. místo znak), Nina Chlupová (2. místo prsa), Anna Šperková (3. místo motýlek) a Izabela Slámová.

Žáky statečně reprezentovali Ondřej Sýkora (3. místo znak, motýlek a volný způsob) a Michal Veselý (2. místo znak, prsa, motýlek a volný způsob).

Lubomír Slezák, foto archiv



KOPANÁ

Divíze

22. kolo: Bzenec - Humpolec 4:0, Žďár nad Sázavou - Nové Sady 1:2, Tasovice - Lanžhot odloženo, Stará Říše - Rosice 0:1, Velká Bíteš - Břeclav 5:1, **Bystrc-Kníničky - Blansko 0:7**, Ždírec nad Doubravou - Strání 0:3, Polná - Havlíčkův Brod 1:2.

1. Blansko	22	20	2	0	78:14	62
2. Rosice	22	16	3	3	61:17	51
3. Žďár n. S.	22	13	5	4	48:24	44
4. Tasovice	21	13	3	5	48:27	42
5. Stará Říše	22	13	2	7	54:25	41
6. Lanžhot	21	11	1	9	42:27	34
7. Polná	22	10	3	9	40:38	33
8. Velká Bíteš	22	9	4	9	42:45	31
9. Bzenec	22	9	4	9	36:39	31
10. Ždírec	22	8	4	10	20:35	28
11. Strání	22	6	6	10	30:37	24
12. Břeclav	22	6	4	12	31:51	22
13. Havlí. Brod	22	5	4	13	27:52	19
14. Humpolec	22	4	3	15	18:50	15
15. Bystrc - Knín.	22	1	6	15	17:59	9
16. Nové Sady	22	1	6	15	14:66	9

Krajský přebor

22. kolo: Moravský Krumlov - Bohunice 0:1, Kuřim - Bosonohy 1:3, Krumvíř - Ivančice 0:3, Start Brno - Sparta Brno 5:1, Vojkovice - Moravská Slavia 0:2, **Tišnov - Boskovice 0:6**, Mutěnice - Svratka Brno 3:0, **Ráječko - Rousínov 4:1**.

1. Boskovice	21	13	5	3	50:28	44
2. Start Brno	21	13	3	5	49:21	42
3. Ráječko	21	13	2	6	55:33	41
4. Mutěnice	21	12	4	5	48:25	40
5. Bosonohy	21	11	5	5	41:26	38
6. Rousínov	21	11	2	8	47:33	35
7. Mor. Slavia	21	10	3	8	46:38	33
8. Sparta Brno	21	9	5	7	48:36	32
9. Bohunice	21	9	5	7	43:40	32
10. Krumvíř	21	9	2	10	37:40	29

11. Ivančice	21	8	4	9	37:35	28
12. Svratka Brno	21	7	4	10	39:50	25
13. Kuřim	21	5	4	12	36:45	19
14. Mor. Krumlov	21	4	4	13	22:53	16
15. Tišnov	21	4	3	14	23:63	15
16. Vojkovice	21	1	3	17	29:84	6

I. A třída, sk. A

19. kolo: Slovan Brno - Zastávka 2:1, Líšeň B - Novosedly 6:0, Slatina - Miroslav 4:3, Rajhrad - Přímětice 4:5, Zbraslav - Rajhradice 1:2, Šlapanice - Dobšice 0:0, **Kunštát - Žebětín 5:0**.

20. kolo: Miroslav - Slovan Brno 1:3, Novosedly - Zbraslav 0:2, **Přímětice - Kunštát 0:5**, Žebětín - Slatina 2:5, Zastávka - Líšeň B 0:3, Rajhradice - Šlapanice 2:0, Dobšice - Rajhrad 5:1.

1. Líšeň B	19	16	1	2	48:14	49
2. Rajhradice	19	14	2	3	51:27	44
3. Dobšice	19	12	2	5	45:25	38
4. Kunštát	19	10	3	6	41:17	33
5. Rajhrad	19	9	4	6	38:37	31
6. Zastávka	19	9	1	9	28:34	28
7. Zbraslav	19	8	3	8	35:34	27
8. Slovan Brno	19	8	3	8	30:35	27
9. Slatina	19	7	2	10	43:41	23
10. Žebětín	19	7	2	10	37:44	23
11. Novosedly	19	6	1	12	25:45	19
12. Přímětice	19	4	4	11	38:56	16
13. Šlapanice	19	4	4	11	20:39	16
14. Miroslav	19	3	0	16	35:66	9

I. B třída, sk. A

19. kolo: Svratka Brno B - Soběšice 1:2, Kohoutovice - Křenovice 4:0, **Vysočany-Šošůvka - Lipovec 1:7**, **Rájec-Jestřebí - Vilémovice 2:4**, Dražovice - Medlánky 2:6, **Čebín - Černá Hora 2:1**, Babice nad Svitavou - Drnovice 3:0.

20. kolo: **Soběšice - Vysočany-Šošůvka 5:2**, Medlánky - Čebín 2:1, Drnovice - Dražovice 2:1, **Vilémovice - Kohoutovice 3:0**, Černá Hora

- **Rájec-Jestřebí 1:3**, Křenovice - Svratka Brno B 2:3, **Lipovec - Babice nad Svitavou 1:3**.

1. Soběšice	19	16	2	1	65:26	50
2. Vilémovice	19	13	2	4	54:22	41
3. Babice	19	12	3	4	51:21	39
4. Kohoutovice	19	10	3	6	45:33	33
5. Svratka Brno B	19	8	4	7	42:33	28
6. Vysočany-Šoš.	19	8	3	8	44:48	27
7. Rájec-Jestřebí	19	8	3	8	31:37	27
8. Lipovec	19	7	5	7	36:33	26
9. Čebín	19	6	6	7	23:30	24
10. Medlánky	19	6	3	10	30:42	21
11. Drnovice	19	6	3	10	24:51	21
12. Černá Hora	19	5	3	11	30:40	18
13. Křenovice	19	3	3	13	26:61	12
14. Dražovice	19	2	3	14	27:51	9

Okresní přebor

19. kolo: Bořitov - Rudice 0:0, Jedovnice - Olešnice 2:0, Doubravice - Drnovice 2:1, Olomučany - Sloup 1:0, Letovice - Boskovice B 0:3, **Vysočany/Šošůvka B - Ráječko B 1:2**, Skalice - Adamov 1:1.

delegace

20. kolo: Rudice - Letovice 1:0, Sloup - Jedovnice 0:4, Olešnice - Vysočany/Šošůvka B 0:3, Drnovice - Bořitov 3:1, Adamov - Olomučany 0:0, Ráječko B - Doubravice nad Svitavou 2:0, Boskovice B - Skalice nad Svitavou 6:2.

1. Boskovice B	19	14	1	4	76:30	43
2. Rudice	19	14	1	4	41:15	43
3. Jedovnice	19	12	3	4	54:30	39
4. Olomučany	17	10	4	3	38:24	34
5. Ráječko B	19	10	2	7	47:29	32
6. Skalice	19	8	4	7	42:38	28
7. Drnovice	19	7	3	9	38:41	24
8. Olešnice	19	7	3	9	31:46	24
9. Bořitov	18	6	4	8	38:38	22
10. Letovice	19	6	4	9	33:43	22
11. Doubravice	19	6	2	11	22:37	20
12. Adamov	18	5	3	10	22:39	18
13. Vysočany/Šoš. B	19	5	0	14	31:73	15
14. Sloup	19	3	2	14	26:56	11

III. třída

19. kolo: Vavřinec - Cetkovice 0:3, Kunštát B - V. Opatovice 1:1, Kotvrdovice - Lipůvka 1:0, Benešov - Kořenec 1:2, Visky - Knínice 3:3, Vranová - Ostrov 2:4, Lažany - Svitávka 0:3.

20. kolo: V. Opatovice - Kotvrdovice 4:0, Lipůvka - Benešov 0:4, Svitávka - Vavřinec 5:0, Cetkovice - Kunštát B 1:0, Knínice - Vranová 2:0, Kořenec - Visky 0:0, Ostrov - Lažany 2:1.

1. V. Opatovice	19	16	3	0	75:19	51
2. Svitávka	19	14	0	5	64:36	42
3. Kunštát B	19	11	2	6	72:46	35
4. Knínice	19	9	2	8	45:45	29
5. Ostrov	19	7	5	7	38:31	26
6. Benešov	19	7	4	8	47:47	25
7. Cetkovice	19	7	3	9	33:56	24
8. Kotvrdovice	19	5	7	7	31:37	22
9. Kořenec	19	5	7	7	32:44	22
10. Vavřinec	19	5	6	8	42:44	21
11. Visky	19	5	5	9	31:44	20
12. Lažany	19	4	6	9	23:43	18
13. Lipůvka	19	5	3	11	31:52	18
14. Vranová	19	3	7	9	34:54	16

IV. třída

12. kolo: Jedovnice B - Lažánky 1:0, Letovice B - Visky B 3:2, Skalice nad Svitavou B - Voděrády 2:1, Velké Opatovice B - Drnovice B 1:3.

13. kolo: Velké Opatovice - Letovice B 5:1, Drnovice B - Jedovnice B 6:1, Voděrády - Doubravice nad Svitavou B 6:1, Lažánky - Skalice nad Svitavou B 3:5.

1. Drnovice B	12	11	0	1	52:13	33
2. Voděrády	12	8	0	4	34:20	24
3. Letovice B	12	7	2	3	37:24	23
4. Skalice B	11	7	1	3	35:22	22
5. Lažánky	12	6	1	5	31:25	19
6. Doubravice B	11	4	1	6	21:29	13
7. Jedovnice B	11	3	1	7	28:35	10
8. Visky B	11	2	0	9	16:47	6
9. V. Opatovice B	12	1	0	11	12:51	3

Blanensko v Superlize přivezlo body z Olomouce i z Mostu

REGION - Jarní část Superligy malé kopané pokračovala dalším kolem, celek Blanenska, který si svoje utkání 10. kola v Olomouci odložil na pondělí 15. dubna, tak odehrál hned dva zápasy a oba vítězné.

10. kolo: Olomouc - Blanensko 4:15 (0:7), Paděra 5, Krška 4, Minx 3, Sedlák, Šmerda, Matoušek. Blanensko: Klimeš - Hloch, Krška, Matoušek, Minx, Paděra, Sedlák, Studený, Šmerda, Voda.

Hanáci už po dvanácti minutách prohrávali o tři góly, v poločase o sedm, Blanensko se po dvou jarních výhrách zase zařadilo o bod za vedoucí Brno.

I když oba týmy poskládaly prakticky nejsilnější sestavu, mezi druhým a posledním celkem soutěže byl obrovský rozdíl.

Blanensko spolehlivě k výhře vedl kapitán Paděra, který si kromě pěti branek připsal i čtyři asistence. Jeho dvorní nahrávač Krška tentokrát sám přidal další čtyři branky, a protože se trefovali i další hostující hráči nebylo o výhře hostů sebemenších pochyb.

12. kolo: Most - Blanensko 4:5 (2:2), Šmerda 2, Paděra, Stara, Krška.

Blanensko: Klimeš - Krška, Matoušek, Minx, Paděra, Stara, Studený, Šmerda.

Hosté přijeli jen se sedmi hráči do pole a tak se desítka domácích snažila přehrát svého soupeře především fyzicky.

Na vedoucí branku mosteckého Bira odpovědělo Blanensko brankami Paděry a Kršky, domácí celek dokázal ještě v první půli vyrovnat trefou Saláka.

Ve druhém poločase nejprve Blanensko odskočilo na dvoubrankový rozdíl, Most už jen dotahoval a nedokázal vyrovnat ani v závěrečné pětiminutové power-play. Blanensko si tak poprvé v historii odvezlo z Mostu tři body.

„Bylo to hodně náročné utkání, ve kterém jsme odevzdali spoustu

sil. Dařilo se nám pečlivě bránit a vycházely nám brejky, po kterých jsme dávali branky,“ zhodnotil zápas střelec jedné z nich Jan Stara.

1. Brno	11	10	1	0	76:20	32
2. Blanensko	11	10	1	0	74:31	31
3. Praha	9	5	1	3	47:32	17
4. Jihlava	10	5	1	4	57:46	16
5. Most	11	4	1	6	47:63	14
6. Pardubice	11	3	1	7	32:39	10
7. Plzeň	10	3	0	7	32:69	9
8. Příbram	11	1	2	8	26:53	6
9. Olomouc	10	2	0	8	39:77	6

Ve 13. kole přivítalo Blanensko v pondělí 29. dubna tým Plzně (hrálo se po uzávěrci tohoto čísla), ve 14. kole jede v neděli 12. května do Prahy.

Lubomír Slezák

Cena města Blanska v plavání v podání Boskovických

REGION - Patnáct plavců SVC Boskovice se v sobotu 13. dubna ráno vydalo vlakem do sousedního Blanska na každoroční Cenu města Blanska.

Nejmladší plavci byli ročník 2008, po celé dopoledne bylo k vidění nejen v žákovských, ale také seniorských disciplínách mnoho velmi kvalitních plaveckých výkonů. Hlavní disciplína 200 metrů polohový závod byla oceněná pohárem.

Nejblíže k dosažení poháru měla mladší žákyně Anděla Müllerová, která až po rozhodnutí cílových rozhodčích obsadila druhé místo, první místo vybojovala na 100 metrů znak a druhé místo na 100 metrů motýl. Barbora Tlamková byla druhá na 100 metrů volný způsob a třetí na 100 metrů znak.

V kategorii mladších žáků Ondřej Ščudla obsadil druhé místo na 100 metrů znak, v kategorii mužů zvítězil Jakub David na 50 a 100 metrů volný způsob, na 100 metrů znak vyplaval druhé a třetí místo. Ostatní boskovičtí plavci si zaplavali nejlepší osobní časy.

(les), foto archiv



Kam na okresní kopanou

Okresní přebor

21. kolo: 3. 5., 18:30 h Bořitov - Ráječko B (hřiště Blansko, Mlýnská).

4. 5., 17 h Olomučany - Boskovice B.

5. 5., 17 h Letovice - Drnovice, Skalice - Rudice, Adamov - Sloup, Doubravice - Olešnice, Vysočany/Šošůvka B - Jedovnice.

22. kolo: 11. 5., 17 h Rudice - Olomučany, Jedovnice - Doubravice.

12. 5., 17 h Drnovice - Skalice, Boskovice B - Adamov, Sloup - Vysočany/Šošůvka B, Ráječko B - Letovice, Olešnice - Bořitov.

III. třída

21. kolo: 5. 5., 17 h Lažany - Knínice, Svitávka - Cetkovice, Vavřinec - Ostrov, Vranová - Kořenec, Visky - Lipůvka, Kotvrdovice - Kunštát B, Benešov - V. Opatovice.

22. kolo: 11. 5., 16 h Kořenec - Lažany. 17 h Ostrov - Svitávka.

12. 5., 14:15 h Kunštát B - Benešov, 17 h Cetkovice - Kotvrdovice, Knínice - Vavřinec, V. Opatovice - Visky, Lipůvka - Vranová.

IV. třída

14. kolo: 4. 5., 17 h Jedovnice B - V. Opatovice B.

5. 5., 14:30 h Doubravice B - Lažánky, Skalice B - Drnovice B, Visky B - Voděraďy.

15. kolo: 11. 5., 14 h Jedovnice B - Letovice B, 17 h Drnovice B - Doubravice B.

12. 5., 14:30 h V. Opatovice B - Skalice B, 17 h Lažánky - Visky B.

1. května 2019
Masarykovo nám. od 9.00

10. ročník

**BOSKOVICKÉ
BĚHY**

Běh za sedmizubým hřebenem (12 km)
Zámecký běh s AutoContem (2,5 km)
Lidový běh bez registrace (800 m)
Štafetový běh
Týmový běh
Dětské běhy (různé délky)

**PŘIJDĚTE
A
BĚHEJTE**

**KONCERTY
ILONA
CSÁKOVÁ** | **KARLOVY
HRÁČKY**

www.boskovickebehy.com

Akce se koná pod záštitou starosty města Boskovice Ing. Jaroslava Dohnálka.

jiho-moravský kraj **Sportuj s námi** **Your Agency**

generální partner: **ROD MENDORFF-POUILLY**

hlavní partner: **newline**, **MINERVA**, **LANIK**, **VODÁRENSKÁ**

hlavní nápojný partner: **LEONIA BEER**

speciální partner: **ALPS**, **ZRCADLO**

partner: **SUEZ**, **SINTEX**, **Akuna**, **ALWAID**, **ITAB**, **MORAVEC TISMA**

partnerství sportovní klubů: **KOOPLAST**, **AUTOCONT**, **jcmm**, **AUTO TYZ**, **JEDNOTA**, **EKO-DOMOV**

na akci spolupracují: **AUTECO BS**, **NSD**, **OP**, **ZFP GROUP**, **SB**

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování posílejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net

KONTAKT NA INZERCI

telefon: 774 408 399

e-mail: inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

PŘIJMEME

ŘIDIČE NÁKLADNÍHO AUTA

POŽADUJEME

ŘP sk B, C, výhodou profesní průkaz (neplatný PP obnovíme, chybějící zajistíme) + ŘP sk.E (není podmínkou), spolehlivost, seriózní jednání

NABÍZÍME

velmi dobré platové podmínky a trvalou práci v moderním a přátelském prostředí.

Nástup možný ihned, nebo po dohodě.

Více informací FLAMEX Stavebniny Svitávka spol. s r.o.
tel.: 605 248 500, e-mail: stavebniny@svitavka.cz

flamex
stavebniny 2000

VODÁRENSKÁ
AKČIOVÁ SPOLEČNOST, a. s.
divize Boskovice

pořádá
v sobotu 18. května 2019
cyklistickou vyjíždku

CESTOU BLANENSKÉ VODY

Zahájení vyjíždky: 9:00 hod. hospůdka U Kaštánka, Horní Lhota
(GPS: 49.3827944N, 16.6512314E)
prezence od 8:30 hod

Doprava na start:
Pouze individuální - trasa vyjíždky je okružní a není nutno řešit přepravu mezi startem a cílem.
Parkování není zajištěno.

TRASA (přibližně 35 km):

- Kanalizační čerpací stanice Ráječko
- Kanalizační čerpací stanice Blansko - Kamenolom
- Vodojem s přečerpávací stanicí Klepačov
- Trubní vodojem Klepačov - Hobas
- Vodní zdroj Lažánky
- Původní vodní zdroj Vavřinec
- Vodojem Veselice
- Hospůdka Na Kasárnách, Veselice
- Rozhledna Podvrší u Veselice
- Původní vodní zdroj Veselice
- Vodojem Horní Lhota



s odborným výkladem u většiny objektů a prohlídkou jednoho objektu od každého typu

Trasa není vhodná pro silniční kola!

Pro zajištění dostatečných kapacit Vás prosíme o přihlášení na internetové adrese:
<http://cyklo.vasbo.cz>
kde najdete i další informace

Každý přihlášený účastník bude mít jistotu obdržení občerstvení, informační brožury a malého dárku.
V případě počtu účastníků převyšujícím 150 osob budou cyklisté trasu absolvovat individuálně.
Účast dětí do 15-ti let pouze v doprovodu osoby starší 18-ti let.
Pořadatelé požadují u všech účastníků cyklistickou přílbu.

SRDEČNĚ VÁS ZVEME A TĚŠÍME SE NA VAŠI ÚČAST

Okresní fotbalové derby ovládl na boskovické půdě tým Ráječka

REGION - Ve vítězném tažení pokračuje v divizi celek Blanska. Na Velký pátek rozstřílel Bzenec a připsal si další tři body. Ve stejný den se v krajském přeboru hrálo v Boskovicích okresní derby, po kterém se radovali hosté z Ráječka.

Divize D

21. kolo: **Blansko - Bzenec 6:1 (0:0)**, 55. a 57. Urbančok, 79., 81. a 89. Tulaydan, 90. Chloupek - 61. Petrucha.

Blansko: Doležal - Feik, Huška, Buchta, Sedlo, Paděra, Přerovský (65. Chloupek), Bednář (75. Minx), Urbančok, Štrobach, Traore (70. Tulaydan).

Osmý Bzenec přijel do Blanska s defenzivní taktikou, se kterou dokázal vzdorovat domácímu celku necelou hodinu. Po první inkasované brance ale v za dalších třicet minut inkasoval ještě pětkrát a vysoko prohrál.

První poločas byl především dobýváním hostující branky, hosté bránili minimálně s osmi hráči a dokázali eliminovat spoustu střeleckých pokusů blanenského celku. To málo, co prošlo obranou, pak dokázal zlikvidovat bzenecký brankář Smrček.

A tak se na první branku čekalo až do 55. minuty, ve které se přesně k levé tyči trefil Urbančok a o dvě minuty později přidal stejný hráč druhou trefu z přímého kopu. Ale už za čtyři minuty hosté snížili, když se ve skrumáži před blanenskou brankou trefil Petrucha. Jenže žádné drama se nekonalo.

V 70. minutě šel na hřiště Tulaydan a trenéru Zbořilovi se za důvěru odvděčil hned třemi brankami v průběhu deseti minut. V poslední minutě přidal šestou blanenskou branku Chloupek a čtyři stovky diváků mohly slavit vysokou výhru domácího celku.

Další výsledky: Havlíčkův Brod - Ždírec nad Doubravou 1:4, Strání - Žďár nad Sázavou 1:3, Lanžhot - Stará Říše 4:1, Nové Sady - Bystrc-Kníničky 1:3, Břeclav - Polná 3:4, Rosice - Velká Bíteš 5:1, Humpolec - Tasovice 0:2.

1. Blansko	21	19	2	0	71:14	59
2. Rosice	21	15	3	3	60:17	48
3. Žďár n. S.	21	13	5	3	47:22	44
4. Tasovice	21	13	3	5	48:27	42
5. Stará Říše	21	13	2	6	54:24	41
6. Lanžhot	21	11	1	9	42:27	34
7. Polná	21	10	3	8	39:36	33
8. Bzenec	21	8	4	9	32:39	28
9. Velká Bíteš	21	8	4	9	37:44	28



10. Ždírec	21	8	4	9	20:32	28
11. Břeclav	21	6	4	11	30:46	22
12. Strání	21	5	6	10	27:37	21
13. Havl. Brod	21	4	4	13	25:51	16
14. Humpolec	21	4	3	14	18:46	15
15. Bystře	21	1	6	14	17:52	9
16. Nové Sady	21	0	6	15	12:65	6

Krajský přebor

21. kolo: **Boskovice - Ráječko 0:2 (0:2)**, 76. a 80. Daniel Keprt. Boskovice: Bednář - Müller, Tenora, Kolář, Černý, Šmerda (59. Hlaváček), Daněk, Martínek (77. Novák), Závodný, Stara (82. Havelka), Havlíček.

Ráječko: Němeček - Bokůvka, Sedláček, Müller, Sedlák, Horáček (71. Lidmila), Keprt R., Voda, Ovčáčík, Vráněk (90. Mizerniuc), Keprt D. (84. Zeman).

Okresní derby mělo tentokrát mimořádný náboj. První Boskovice přivítaly čtvrtý tým soutěže Ráječko, který na jaře neztratil ani bod. Ale kdo čekal pořádnou fotbalovou bitvu, ten byl určitě zklamán.

Až do poslední čtvrt hodiny necelá pětistovka diváků viděla šachovou partii, ve které se oba týmy snaži-

ly především neudělat chybu a k soupeřově brance se příliš nehaly. Z bezbřehé nudy tak v prvním poločase vybočila jen střela Stary na straně jedné a rána Daniela Keprta na straně druhé.

Ani začátek druhé půle nepřinesl nic zajímavého. Zase se hrálo jen mezi oběma vápnými a nic nepřipomínalo souboj celků z čela tabulky. V 75. minutě Havlíček vyběhl ke skórování Martínka, ten ale Němečka z úhlu neprostřelil. Němeček rychlým vyhozením založil protiútok, ze kterého se prosadil Daniel Keprt a poslal hosty do vedení.

Boskovice ještě nestačily tento šok vstřebat a za čtyři minuty přišel další. Daniel Keprt si postavil z domácích obránců tréninkové kužely a podruhé prostřelil Bednáře. Boskovice už se herně nedokázaly zvednout a hosté tak slavili plný bodový zisk.

Další výsledky: Bohunice - Krumvř 6:1, Rousínov - Kuřim 2:0, Bosonohy - Vojkovice 4:1, Ivančice - Start Brno 0:1, Svatka Brno - Tišnov 4:0, Moravská Slavia - Moravský Krumlov 4:0, Sparta Brno - Mutěnice 2:2.

1. Boskovice	20	12	5	3	44:28	41
2. Start Brno	20	12	3	5	44:20	39
3. Ráječko	20	12	2	6	51:32	38
4. Mutěnice	20	11	4	5	45:25	37
5. Rousínov	20	11	2	7	46:29	35
6. Bosonohy	20	10	5	5	38:25	35
7. Sparta Brno	20	9	5	6	47:31	32
8. Mor. Slavia	20	9	3	8	44:38	30
9. Bohunice	20	8	5	7	42:40	29
10. Krumvř	20	9	2	9	37:37	29
11. Ivančice	20	7	4	9	34:35	25
12. Svatka Brno	20	7	4	9	39:47	25
13. Kuřim	20	5	4	11	35:42	19
14. Mor. Krumlov	20	4	4	12	22:52	16
15. Tišnov	20	4	3	13	23:57	15
16. Vojkovice	20	1	3	16	29:82	6

Ve středu 1. května jedou Boskovice do Ivančic a tým Ráječka do Krumvře. V dalším kole přivítají v pátek 3. května Boskovice Svatku Brno, o den později hraje Ráječko v Bosonohách. Ve středu 8. května čeká všechny týmy další vložené kolo, ve kterém do Ráječka přijede Moravský Krumlov a do Boskovic Sparta Brno.

Ve 24. kole jedou v sobotu 11. května Boskovice do Mutěnic, o den později hostí Ráječko Moravskou Slavii. **Text a foto Lubomír Slezák**

SCHAEFFLER

Pro závody v Lanškrouně a ve Svitavách hledáme
obsluhy montážní linky a vstřikovacího lisu



Benefity:

- Bonus za přítomnost v práci
- Schaeffler roční bonus za hospodářské výsledky
- Příspěvek na dovolenou a na Vánoce
- Příspěvek na penzijní připojištění
- Příspěvek za doporučení nového zaměstnance
- Stravování v závodní jídelně za dotované ceny
- Odměňovací systém za zlepšováky
- Jazykové kurzy
- Příspěvek při narození dítěte, při uzavření sňatku
- 5 dnů dovolené navíc
- Svozy do zaměstnání
- Flexipasy

NÁBOROVÝ PŘÍSPĚVEK 21.000 Kč

Požadujeme:

- Ochotu pracovat ve třisměnném provozu
- Pečlivost, časovou flexibilitu
- Schopnost týmové práce

Více informací na: www.prace-schaeffler.cz

Závod Svitavy - tel.: 465 837 239

Závod Lanškroun - tel.: 465 355 209

e-mail: jobs.cz@schaeffler.com

Volejte zdarma 800 023 001

